

Egy évvel ezelőtt még arról cikkezünk, hogy Zuglóban politikai konszenzus közepette zajlott a III. Patakparti Futás, hisz a 40 év feletti kategóriában Rátónyi Gábor (Fidesz – KDNP) korábbi polgármester, a verseny megálmodója és dr. Weinek Leonárd (SZDSZ) jelenlegi polgármester a legnagyobb egyetértésben, egymás iramát tartva kocogta le a szervezők által a Rákos-patak partján kijelölt 1800 méteres távot. Az azóta eltelt 15-16 hónap alatt viszont rengeteg minden történt a magyar és azon belül a zuglói belpolitikában. Ennek tükrében sokan várták ismét az idei kerületi futóversenytől, hogy az megint néhány perces megbékélést hoz majd a felkorbácsolódott politikai csatározások közepette. Nos, aki ilyesmire számított, annak bizony csalódnia kellett. Idén ugyanis elmaradt a Rátónyi – dr. Weinek duó közös futása. Köszönhetően annak, hogy a rendkívül zsúfolt eseménynaptárban szeptember 20-án, a futás napján több program is szerepelt.

Többek között egy rendhagyó, de éppen emiatt nagy érdeklődésre számot tartó esemény is, az úgynevezett I. Hídi sétája. Ez az esemény elsősorban a nőkről szólt, és a mellrák elleni küzdelemre hívta fel a figyelmet. Ennek megfelelően a XIV. kerületből a Csömöri úti felüljárón a XV. kerületbe gyalogosan áthaladó tömeget (pontosabb a kisebb tömeget, vagy még szerencsésebb a nagyobb csoportosulást használni) Dobrev Klára, Gyurcsány Ferenc miniszterelnök felesége, Balázi Panna műsorvezető, a zuglói first lady és Onódy



közösség-ét, várható volt, hogy az aggódó szülők döntése miatt a l a c s o n y létszámmal zajlik majd az idei futóverseny.

## Patakparti cúgos futam



Krisztina Mária, XV. kerületi first lady vezette. A két kerületi polgármester-felelőseket pedig férjeik is elkísérték, sőt mindketten részt vettek a Hídi sétát követő AsiaCenterben megtartott sajtóbeszélgetésen is, ahol maguk is elmondták a véleményüket a mellrákról és az egészségügyi szűrések fontosságáról.

Dr. Weinek Leonárd tehát nem tudott ott lenni az idei Patakparti Futáson, ahol a frontot távol-létében Rátónyi Gábor, a zuglói Sport Bizottság elnöke, és a műsorvezetőként már nem először debütáló Halász Iván alpolgármester tartotta. Nem volt könnyű dolguk, hisz szeptember 20-án a Vénasszonyok Nyarának nyomait sem lehetett felfedezni, és az eső mellett még az idő is hideg volt. Emiatt a vártnál jóval kevesebben vettek részt az eseményen. Mivel az elmúlt években is a diákok alkották a rendezvény törzsközösség-ét, várható volt, hogy az aggódó szülők döntése miatt a l a c s o n y létszámmal zajlik majd az idei futóverseny.

**CSALÁDI SPORTDELUTÁNT** szervezett szeptember 26-án a Pálya utcai lakótelep belső játszótéren körül a Szentmihályi Játszókert Óvoda Bercsényi utcai tagóvodája – a rendezvényt a Kulturális és Sport Bizottság támogatásával sikerült megvalósítani. A szervezők a mozgásra és játékos feladatokra helyezték a hangsúlyt, amelyen az óvodás gyerekek családjukkal és a lakótelepen lakó családok vettek részt. A nevezési díj egy megmosott gyümölcs, vagy egy szelet müzli volt, majd következtek a játékos feladatok, melyek között ugróiskolát, zsákban futást, célabdobást labdavezetést, minigolfot és egyensúlyozó játékokat próbálhattak ki a családok. A program végén 27 család kapott oklevelet, majd közösen fogyasztották el a gyümölcsöt és a müzliket.



## Jolánka néni 100. születésnapja



Századik születésnapján köszöntötték családtagjai, ismerősei szeptember 20-án a szentmihályi Koronakert étteremben Pecnik Károlynét, Jolánka nénit, a Mária utca újabb idős lakóját (érdekes módon az itt lakók gyakran igen magas kort érnek meg). A köszöntők között volt Kovács Péter polgármester, aki nem mulasztotta el megtudakolni a hosszú élet titkát. Nos, Jolánka néninek eléggé kalandos sors jutott ki, míg születése helyéről, Fiuméből Szentmihályra jutván megélté azt a szép kor. Korábban testvéreivel szabász-szalont tartottak fenn, ezt azonban a kommunisták államosították, s akkor nehéz idők következtek. Jolánka néni szerepe volt abban is, hogy megmenekült a Mária utca sarkán álló gyönyörű Szűz Mária szobor, amit a Rákosi út egykori szélesítése során a sít-telepre akartak dobni. A szellemileg igen friss Jolánka nénit a Herman Ottó iskola diákjai verses-zénes műsorral köszöntötték, s mi is azt kívánjuk: Isten éltesse sokáig!



## Épül a szociális bázis



Kovács Balázs és György István

A polgári oldal keményen küzd a hatalom lévő szocialistákkal, s ennek egyik eszköze volt a sikeres szociális népszavazás – ennek pedig egyik fő támogatója a Polgári Szociális Bázis volt, amelynek Orbán Viktor, a Fidesz elnöke a jövőben is fontos szerepet szán. A szociális bázis létszámnövelése érdekében hirdetett rendezvényt a XVI. kerületi Fidesz szervezet szeptember 29-én a Jókai úti irodaház nagytermébe, melynek előadójaként a kerületben is igen népszerű Tarlós István hirdették. A helyszínen derült ki, hogy Tarlós szándéka ellenére nem tudott eljönni, helyette dr. György István jött el, a korábbi kőbányai polgármester, aki a mostani ciklusban együtt dolgozik fővárosi közgyűlés Fidesz-frakciójában Kovács Balázssal, a kerületi Fidesz elnökével. Az előadó elsőként Tarlós István levelét olvasta fel a közönségnek, amelyben a népszerű politikus ígéretet tett arra, hogy rövidesen pótolja a most elmaradt látogatást, majd bepillantást engedett abba a küzdelembe, amelyet a polgári erők folytatnak a mostani hatalom képviselői ellen.

György István a legnagyobb problémát abban látta, hogy a jelenlegi hatalom birtokosai (korábbi beidegződéseik révén) nem tudják az irányítást másként elképzelni, mint a párt és az állam szoros együttműködésében – és ez a módszer élesen szemben áll egy ország demokratikus berendezkedésével. Mióta hatalomra kerültek, folyamatos támadásokat folytattak a független intézmények ellen, s ezek megszerzésében jelentős sikereket is érték el. Gyurcsány nem nyugodott addig, amíg többséget nem szerzett a Nemzeti Bank monetáris tanácsában (ami a forint értékállóságának legfőbb őre), s mióta menesztették a Statisztikai Hivatal elnökét, azóta igen érdekes gazdasági adatokra kell hagyatkoznunk. György István úgy vélte, hogy a botrányos miniszterelnöki beszéd nyilvánosságra hozása is a szocialisták műve lehet, mivel az azt követő események egyértelműen rontották a polgári oldal megítélését. A rendőrség brutális fellépése, az, hogy azonosítójel nélkül egyenruhások az utcán bárkit összeverhettek mindenféle következmény nélkül, hazánkat a latin-amerikai országok szintjére süllyesztette. A gazdasági adatokat bármikor gátlástalanul kozmetikázzák, és mostanában a nemzetbiztonsági szolgálatok is az ellenzéki politikuskokkal kezdenek foglalkozni. Jól látható tehát egy pártállami diktatúra kialakulása, s ez ellen csak a széleskörű polgári összefogás léphet fel. A jelenlévők a beszéd alatt nagy számban írták alá a belépési ívet, s a szociális bázis helyi létszáma rövidesen várhatólag több ezerre emelkedik. (F)

Fertelmes fokhagymaszag árasztotta el Cinkota környékét szeptember 19-én. A Szabadföld út menti lakosok azt vették észre, hogy a lakásokba beárad a szag, beivódik a kárpitokba, az udvaron álló autók megtelnek az illattal, s ha az emberek bármilyen normális (szagtalán) helyre mentek, érezni lehetett a testükből, ruhájukból áradó kellemetlen illatot. Számos bejelentés érkezett a szaggal kapcsolatban az önkormányzathoz, riadóztatták a katasztrófavédelmet, s a Csatornázási Művek is beszállt a kutatásba, mivel a szag egyértelműen a szennyvíz irányából érkezett. (Tudvalevő, hogy Cinkota főútvonal halad el az nagytérű csatorna, amelyen az agglomerációból megy a szennyvíz a főváros irányába.)

Rövidesen kiderült, hogy a szagos szennyvíz nem fővárosi eredetű, hanem az agglomeráció irányából érkezik. Még aznap sze-

## Valami bűzlik Cinkotán

rencsésen sikerült felvenni a kapcsolatot a kerepesi és kistarcsai közös vízmű, a Szilásvíz vezetőivel. A kutatásba ők is beszálltak, s a jól érezhető fokhagymaszagot követve rövidesen eljutottak az egyik iparterület széléig. Itt újabb problémaként merült fel, hogy az ottani rendszernek más az üzemeltetője, ám végül be tudtak jutni a telepre, és sikerült lokalizálni azt a csőszakaszt, ahonnan a szagos folyadék érkezik. Az anyagból mintát vettek.

A szóban forgó végénél tagadták, hogy bármi különlegeset tettek volna – aromagyártással foglalkoznak, s annak bizonyos összetevőit időszakosan megjeltenek a csatornában is. Korábban eper és vanília illatú volt a kibocsátott szennyvízük, s akkor az ellen senkinek nem volt kifogása, csak most van.

## Kertvárosi segítség Szabolcsnak



Ha a bajból kihúzni nem is tudta, de legalább erkölcsi (és jelképes) támogatásról biztosította a kerületi önkormányzat a szabolcsi almatermelőket. Hozzá kell tenni, hogy valószínűleg a fővárosi kerületek közül egyedüliként. Pedig a XVI. kerületi példa akár ragadó is lehetne. Kovács Raymund alpolgármester ugyanis kigondolta, Kovács Péter polgármester pedig támogatta, hogy a Kerület-

gazda Szolgáltató Szervezet egy teherautója szeptember közepén (az eső miatt csak 22-én tudott a teherautó elindulni) Szabolcs-Szatmár-Bereg megyébe, azon belül Balkány községbe menjen, és ott egy Rácz Gyula nevű almatermelőtől a tartalékkeret terhére 150.000 Ft értékben 30 mázsa étkezési almát vásároljon (50 Ft/kg áron). A kerület vezetője felkérte Erdélyi Lászlót, a Ke-

A levett mintát elküldték a laborba, hogy megállapítsák, túllépte-e a cég valamelyik megengedett határértékét. A katasztrófavédelem is megnyugodott, mivel kiderült, hogy a lakosság életét nem fenyegeti valami félelmetes vegyi anyag, csak egyszerűen bűdös van – amibe tudvalevőleg nem szoktak belehalni. Két-séges, hogy a laborvizsálat jár-e valamilyen eredménnyel, hiszen a határérték a szagra nem vonatkozik. A cinkotaiai viszont ebbe nem akarnak belenyugodni, hiszen a csatorna nyomvonalán lakók százait keseríti az átható fokhagymaszag. Szerintük ha nincs erre tiltás, akkor változtatni kell a szabályokon. Számos tiltakozó levelet írtak, és sok-sok aláírással eljuttatták az illetékeseknek – hogy milyen eredménnyel, arra mi is kíváncsiak vagyunk. (F)

rületgazda Szolgáltató Szervezet vezetőjét, hogy a Kertvárosba felhozott almát a kerületi óvodák, iskolák növendékei és a szociális intézmények lakói között szétosztssa. Az akcióban a kerületi küldöttség nagy segítséget kapott a MAGOSZ-tól, amely szervezet a balkányi kapcsolatot elősegítette. A szabolcsi almatermelő pedig olyannyira meghatódott a kertvárosi gesztustól, hogy a teherautóra a legszebb és legjobb minőségű almáját pakolta fel.

Szeptember 23-án az almák szétosztását a polgármester is személyesen felügyelte, és a tapasztalata az volt, hogy a „magyar hungaricumnak” számító szabolcsi almának minden intézményben nagyon örültek. Az önkormányzat a kedvező tapasztalatok miatt a jövőben sem fog elárkózni a hasonló akcióktól, a szezonális gyümölcsökkel ugyanis nem csak az egészséges életmódra nevelést szolgálhatja, hanem a magyar mezőgazdaságnak is segíthet vele. Nos, nem vitás, ahogy a gyerekeknek szükséges a C-vitamin, úgy a magyar gazdáknak is ilyen önkormányzati mentőövek van szükségük. (S)

**TETŐSZIGETELÉS**  
Meglévő előregedett, vagy tönkrement lapostetők szigetelésének felújítása bitumenes és műanyaglemezes szigeteléssel.  
Tetőkert-, tetőterasz szigetelés.  
Szféra-Tect Kft. 1144 Bp. Fűredi u. 52.  
Tel/fax: 220-2809, 222-8699

László Transzport Kft.  
**HOMLOKZATI HŐSZIGETELÉS**  
Rendkívüli akció!  
Az alaprendszeret ebben a hónapban a tavalyi árnál **-20%-kal olcsóbban** vásárolhatja meg nálunk!  
Piusz a vakolatra extra kedvezmény **-10%**  
ÉPÜLETKLIMÁK FORGALMAZÁSA  
Ingyenes házhozszállítás  
Kivitelezés alap áron  
**REFERENCIÁVAL**  
Kedvezményes gyorsítélet  
TOVÁBBI KEDVEZMÉNYEKÉRT LÁTOGASSON BE ÜZLETÜNKBE:  
Bp., XVI. ker. Rákosi út 116.  
Tel/fax: 405-0064  
T: 06/70/361-5896, 06/70/945-5757  
www.hosziget.hu

**Suzuki Gusztáv**  
"A JÓ BORNAK NEM KELL CÉGÉR..."  
2008. október 1-15-ig!  
SWIFT 1.3 GC AC (5 ajtós) 2 690 000 Ft helyett **2 350 000 Ft**  
SWIFT 1.3 GLX AC 3 150 000 Ft helyett **2 650 000 Ft**  
SPLASH 1.0 GLX AC 2 685 000 Ft helyett **2 385 000 Ft**  
SX4 1.5 GLX AC 3 650 000 Ft helyett **3 050 000 Ft**  
És... Használtautó-beszámítás hiteltartozással is!  
TOVÁBBI AKCIÓS MODELLJEINKRŐL ÉRDEKLŐDJÖN SZALONUNKBAN!  
Ajánlatunk kizárólag a fenti megjelölt időszakon belül az akció készlet erejéig érvényes, és más kedvezménnyel nem vonható össze!  
1161 Budapest, Gusztáv u. 37. **405-0674, 406-0674**  
www.suzukigusztav.hu Nyitva: H-P: 08-18, Sz., V.: 09-13  
Suzuki Gusztáv Használtautó 1155 Késmárk u. 100. Tel.: 410-5487, 414-0075  
MŰSZAKI VIZSGÁZTATÁS minden típusú személyautóra! Info: 405-3376

**EREDETISÉGVIZSGÁLAT**  
Tel: 409-5004, 06-20-974-2656  
**MOBIL EREDETISÉGVIZSGÁLAT**  
**ZÖLDKÁRTYA**  
**IGAZSÁGÜGYI SZAKÉRTŐ**  
**AUTÓBIZTOSÍTÁSOK**  
**ÁTÍRÁS**  
**HITEL**  
Tel: 06-70-275-7545  
Cím: 1162 Bp. Szlovák út 79/B. (OMV kút mellett)

**AUTÓÜVEGEZÉS**  
minden típusú személygépkocsi és tehergépkocsi szélvédőjének javítása  
**GYORSSZERVIZ**  
1162 Bp., Rákosi út 233. Tel.: 30/866-1236

**GYORS HITEL**  
Előzetes költségek nélkül  
✓ JÖVEDELEMIGAZOLÁS NÉLKÜL  
✓ BAR-listásoknak is  
✓ Jeltzáloghitel, felmondott hitelek  
✓ Bármilyen adósság rendezése  
✓ Végrehajtás kiváltása  
✓ Szerződésköltési díj, ill. hitelbírálati díj nélkül  
D.N.P. CREDIT irodái  
Belváros: T: 411-1341, 411-1342 • Újpest: T: 231-0387, 231-0388  
Óbuda: Tel: 439-0638, 439-0638  
Mobil: 06-20-469-5269; 06-70-212-8385; 06-30-468-5050

**JÁRMŰ ZÁLOGHITEL**  
Csak a törzskönyvet kell leadnia!  
www.jzh.hu • e-mail: jzh@jzh.hu  
Tel.: 405-1012  
1162 Budapest, Rákosi út 233.

Komputeres szem és kontaktlencse vizsgálatot végez!  
**GERŐ RUDOLF**  
Jénei okleveles látászerez mester és optometrista  
Telefon: **403-0702**  
**SZTK vények beváltása**  
Kontaktlencse és tároló árusítása  
Órítási keretválaszték – extra lencsék is  
Bp. XVI. M.föld, Veres P. út 110.  
(a Repülőtéri HÉV megállóánál)  
Nyitva: 9-18, szombat: 9-13,30-ig  
**SZAKORVOSI RENDELÉS:**  
K: 13-18, Sz, Cs: 14-18, Szo: 9-12,30

SÓDER, HOMOK, TERMŐFÖLD, TÖRMELEK SZÁLLÍTÁS  
lenyitható 5-6-7-8 m<sup>2</sup>-es  
**KONTÉNER**  
TELEFON  
**06/30-9483-754**  
**405-4231**  
Király Sándor  
1161 Bp. Milán u. 16.  
10% kedvezmény